
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324449

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Sýkora Jakub (97021308)

Klub: 20C0091 ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

Zápas: Slavoj Chrášťany, z.s. ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s. ,202121CA2A2003

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření k vyloučení :40 minuta Hr H č 4 Sýkora Jakub (97021308) Čk­ zmaření zjevné brankové příležitosti soupeřova družstva­
podražením soupeře zezadu v souboji o míč v nepřerušené hře.D8 obešel H4 a šel sám na brankáře .H4 ho podrazil zezadu asi 4 metry
za PU od souboje jsem byl cca 3 metry a jasně jsem ho viděl. Vyloučený hráč odešel v poklidu z HP. Faulovaný hráč pokračoval v utkání. §
43/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 23.05.2022 09:54

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324450

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Ben Hadj Abdellatif Makram (91102221)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Roztoky, z.s. ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s. ,202121CA1A2204

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření k vyloučení: Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Hrubé nesportovní chování ­ prudké udeření H4 rukou
do oblasti obličeje v přerušené hře. H4 nezraněn a utkání dohrál. D11 opustil HP spořádaně. Situace vznikla v přerušené hře, kdy v PÚ H
vznikla konfrontace mezi D11 a H4. D11 prudce udeřil H4 do obličeje. Ke konfrontaci přiběhl AR1, který celou situaci zřetelně viděl a po
uklidnění situace na HP a následné konzultaci s AR1 a i s AR2 prostřednictvím komunikačního zařízení jsem provedl proceduru udělení
OT ČK. § 48/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 22.05.2022 09:58

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324453

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Klub: 20C0051 ­ Slavoj Chrášťany, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

Zápas: SK Mšecké Žehrovice, z.s. ­ Slavoj Chrášťany, z.s. ,202121CA2A1905

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem ­ nenastoupením k utkání III. třídy. § 36 a § 56/2 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 500,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322061

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Konvalinka Radek (99050403)

Klub: 20C0061 - TJ Sokol Janov, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

Zápas: Sokol Janov ­ SK Pavlíkov, z.s. ,202121CA2A1801

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření k vyloučení: DH8 Konvalinka Radek (99050403) – Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, 45. min. – udeření
soupeře zepředu oběma otevřenýma dlaněmi do oblasti hlavy mimo boj o míč v nepřerušené hře. Přestupek se stal cca uprostřed hřiště
a byl jsem od něj cca 8 metrů a vše dobře viděl. Odchod z HP bez problémů. Hráč, na kterého byl spáchán přestupek, utkání dohrál. §
48/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 01.09.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324436

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Procházka Jakub (94010261)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324437

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Elsnic Jan (88011817)

Klub: 20C0521 ­ SK Mšecké Žehrovice

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324439

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kučera Jakub (01050128)

Klub: 20C0261 ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324440

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Zadnevulytsia Vladyslav (80012084)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324441

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Texl Jakub (91081083)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324443

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Feher Jakub (94091446)

Klub: 20C0141 ­ SK Lišany, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022324444

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Krýl David (02030467)

Klub: 20C0371 ­ TJ Šanov, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 26.05.2022


